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Protokół Nr 35/BF/2017
z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów
w dniu 24 sierpnia 2017 r.

Posiedzenie Komisji o godz. 15:00 otworzył Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski. Następnie powitał wszystkich zebranych, stwierdził prawomocność obrad i przedstawił porządek obrad.
Na posiedzeniu obecni byli także:
- Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego – Tadeusz Waśkiewicz
Tematyka posiedzenia:
· Przyjęcie porządku posiedzenia.
· Zaopiniowanie projektów uchwał:
· w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego,
· w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2017 rok.
· Wolne wnioski i sprawy różne.
· Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski przedstawił porządek posiedzenia. 
Komisja głosami: za - 10, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 jednogłośnie przyjęła porządek posiedzenia.
Ad.2

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poprosił Skarbnika Powiatu Piaseczyńskiego – Tadeusza Waśkiewicza o zabranie głosu.
Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego – Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały 
w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego.
Zmiana quorum – 11 Radnych obecnych
Radna Maria Bernacka – Rheims zapytała dlaczego znowu jest sesja nadzwyczajna i czy nie można było tego jakoś przewidzieć? Dodała, że jest to komplikowanie życia osobom, które są na wakacjach.
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował, że nie byłoby sesji nadzwyczajnej gdyby nie zostały otworzone dwa przetargi na budowę nowego odcinka ulicy Julianowskiej i na ulicę Mirkowską o której Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego – Tadeusz Waśkiewicz mówił. Dodał, że obie oferty przewyższają kwoty jakie są w budżecie, oraz dodatkowo udało się uzyskać dotację 
z budżetu Państwa na dofinansowanie inwestycji drogowej na zadanie: „Rozbudowa drogi powiatowej 2820W Czaplinek – Wincentów wraz z budową mostu przez rzekę Czarną 
w Wincentowie.” Dodał, że okres budowlany powoli się kończy, dlatego została zwołana sesja by nie czekać, móc podpisać szybko umowy i rozpocząć roboty budowlane. Wyjaśnił, że zmiany głównie dotyczą tylko tych dwóch przetargów, reszta to są zdjęcia by pokryć różnicę jaka brakuje.
Radna Maria Bernacka – Rheims powiedziała, że wybaczy jeżeli będzie sesja nadzwyczajna 
z powodu przewidzenia pieniędzy na rondo przy wylocie z Siedlisk do Chylic. Zasugerowała, by w przyszłości bardziej przewidywać w miesiącach letnich również sesje.
Radny Józef Zalewski zapytał jaki był termin związania ofertą? Ponieważ po otwarciu ofert jest jakiś termin przewidywany.
Członek Zarządu Ksawery Gut odpowiedział, że jest to 30 dni.
Radny Józef Zalewski powiedział, że w związku z tym, że sesja zaplanowana jest na 14 września, można było tej nadzwyczajnej nie zwoływać a w połowie września przeprowadzić procedurę.
Członek Zarządu Ksawery Gut odpowiedział, że jakby tak było zrobione, to umowa byłaby na początku października, a dzięki sesji nadzwyczajnej uda się być o miesiąc do przodu.
Radny Józef Zalewski zapytał czy rozpoczęcie tych zadań było zaplanowane w tym roku?
Członek Zarządu Ksawery Gut odpowiedział, że były. Dodał, że gdyby nie było to nie zostałyby ogłoszone przetargi.
Radny Józef Zalewski zapytał czy Zarząd zajmował się wnioskiem Wydziału Inwestycji, Remontów i Drogownictwa? Dodał, że Zarządu uchwały ani decyzji nie ma. Zapytał czego dotyczy zwiększenie o 50 tysięcy złotych w punkcie drugim, zadanie „Przebudowa drogi powiatowej Nr 2827W Jazgarzew – Łbiska- w tym wykonanie dokumentacji”? Zapytał czy zabrakło na dokumentację?
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował, że Zarząd wystąpił w ramach procedury uzyskania decyzji ZRID na odwodnienie, które zostało zaprojektowane do Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków. Dodał, że nakazał prace przed rozpoczęciem robót wykopaliskowych. Dodał, że trzeba zatrudnić archeologa i na ten moment jest oferta na 35 tysięcy złotych.
Radny Józef Zalewski zapytał o zmniejszenie o 50 tysięcy złotych „Rozbudowa drogi powiatowej Nr 2838W w Gminie Piaseczno”, której to drogi dotyczy? Przypomniał, że od trzech lat prosi o pełniejsze informacje, o dopisanie kilku zdań szerszego wyjaśnienia.
Członek Zarządu Ksawery Gut odpowiedział, że jest to gruntowy dojazd do mostu w Runowie. Dodał, że jest już rozstrzygnięty przetarg na masę. 
Radny Józef Zalewski zapytał o zwiększenie o 2,5 miliona złotych na „Rozbudowę drogi ulicy Mirkowskiej”?
Członek Zarządu Ksawery Gut odpowiedział, że 1,308,724 złotych jest ze „Schetynówki”, reszta jest z własnych środków.
Radny Józef Zalewski zapytał o zadanie „Rozbudowa drogi Nr 2866W w ciągu ul. Julianowskiej i Przesmyckiego – w tym wykonanie dokumentacji”.
Członek Zarządu Ksawery Gut odpowiedział, że zostały otworzone oferty i brakuje środków.
Radny Józef Zalewski zapytał, dlaczego nie można zaczekać na przebudowę drogi przez Generalną Dyrekcję? 
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował, że Gmina Piaseczno wspólnie ze Starostwem zabiegała by Generalna Dyrekcja przebudowała skrzyżowanie. Dodał, że jest już po przetargu 
i we wrześniu zaczną się roboty budowlane. Poinformował, że dokumentacja jest zakończona. Generalna Dyrekcja zamknie stary przebieg ulicy Julianowskiej, jak nie będzie nowego to będzie ślepa ulica.
Radny Józef Zalewski zapytał, czego dotyczy wydatek 70 tysięcy złotych w zadaniu „Przebudowa instalacji c.o. oraz modernizacja ZS przy ul. Mirkowskiej 39 w Konstancinie – Jeziornie – w tym wykonanie dokumentacji.”?
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował, że dotyczy to montażu drzwi przeciwpożarowych na klatkach schodowych, jest to wydzielenie klatek schodowych po kontroli strażaka.  
Radny Józef Zalewski zapytał, czy nie dało się tego przewidzieć wcześniej?
Członek Zarządu Ksawery Gut powiedział, że zostało to przewidziane. Jest cała dokumentacja remontu szkoły zrobiona, projektant już ją oddał i teraz w planach jest zrobienie drzwi bo są najpilniejsza sprawa ze względów przeciwpożarowych. Dodał, że kompleksowy remont szkoły będzie proponowany na wiosnę w przyszłym roku budżetowym.
Radny Józef Zalewski zapytał czego dotyczy przesunięcie 150 tysięcy złotych między rozdziałami?
Członek Zarządu Ksawery Gut odpowiedział, że jest to na prace remontowe na budynkach będących własnością Powiatu, między innymi na wymianę okien przy ulicy Kościuszki, ponieważ są w fatalnym stanie oraz na prace remontowe w budynkach w parku.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski zauważył, że skoro z paragrafu 4590 płacone są odszkodowania na rzecz osób fizycznych, to rozumie, że wykupów nie będzie pod modernizacje i remonty, rozbudowy dróg powiatowych. Zapytał czy tego zagrożenia nie będzie?
Członek Zarządu Ksawery Gut odpowiedział, że budżet w pierwszej połowie jest zrealizowany na poziomie 30%. Poinformował, że takie wykupy robi się na wniosek zainteresowanych stron jeżeli dokonają podziału nieruchomości zgodnie z planem miejscowym. Dodał, że są wnioski 
i Wydział WGM oszacował ile może mniej więcej być do tego roku i jest bezpieczna granica.
Radny Zygmunt Laskowski zapytał z czego wynika zmniejszenie kwoty o 50 tysięcy złotych przy zadaniu „Rozbudowa i przebudowa drogi powiatowej Nr 2849W Wola Mrokowska – Garbatka – w tym wykonanie dokumentacji.”?
Członek Zarządu Ksawery Gut odpowiedział, że otworzone zostały oferty na dostawę masy 
w zeszłym tygodniu, natomiast w przyszłym tygodniu będzie rozstrzygnięcie i podpisanie umowy. Dodał, że jest to po cenach przetargowych i w związku z tym można było zdjąć 50 tysięcy złotych, ponieważ wystarczy na to jest przewidziane.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski zapytał, czy Zarząd podjął już decyzję 
w sprawie wniosku Komisji Budżetu i Finansów w sprawie wprowadzenia podwyżek dla pracowników administracji obsługi w szkołach od 1 września?
Członek Zarządu Ksawery Gut odpowiedział, że było to na Zarządzie omawiane, decyzja ostateczna nie zapadła, natomiast na 99% jest pozytywna.
Radna Maria Bernacka – Rheims zaproponowała, by do zawiadomienia załączyć mapę 
z zaznaczeniem poszczególnych inwestycji.

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski powiedział, że postęp w opisywaniu zadań inwestycyjnych jest. Zapytał czy są jeszcze jakieś pytania?
Pytań nie było.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poddał pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego.
Komisja głosami: za - 11, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 jednogłośnie pozytywnie przyjęła projekt uchwały.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poprosił Skarbnika Powiatu Piaseczyńskiego – Tadeusza Waśkiewicza o zabranie głosu.
Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego – Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały 
w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2017 rok.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poddał pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2017 rok.
Komisja głosami: za - 11, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 jednogłośnie pozytywnie przyjęła projekt uchwały.
Ad.5

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski zapytał czy są jakieś wolne wnioski  i sprawy różne? Powiedział, że w związku z wygłoszeniem na XXXIV sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego przez Radną Marię Bernacką - Rheims informacji, że Komisje Budżetu i Finansów odbywają się w godzinach porannych przed sesyjnych, uniemożliwiając dłuższe dyskusje nad uchwałami, przedstawia zestawienie w jakich godzinach zwoływane były Komisje Budżetu i Finansów. 
Radny Włodzimierz Rasiński zaproponował, by sesję przełożyć na późniejszy termin we wrześniu.
Radny Zygmunt Laskowski zaapelował, by nie wiązać się terminami, ponieważ później pojawiają się wątpliwości czy zwoływać sesję czy nie. Zaproponował, by korzystać z zapisu ustawowego „w miarę potrzeby, nie rzadziej niż raz na kwartał”. Zaapelował do Przewodniczącego Rady Włodzimierza Rasińskiego, by zwoływał sesje w ostatnie czwartki miesiąca.
Radna Maria Bernacka – Rheims powiedziała, że nie zgodzi się ze zdaniem Radnego Zygmunta Laskowskiego, ponieważ trzeba pracować, planować urlop i są ferie. Dodała, że ze względów organizacyjnych powinny być ustalone stałe terminy, a tylko w wyjątkowych sytuacjach sesje nadzwyczajne. 
Radny Zygmunt Laskowski poinformował, że wspólnie z Radnym Sergiuszem Muszyńskim złożył wniosek odnośnie Powiatowej Biblioteki Publicznej o zabezpieczenie środków w budżecie na 2018 rok, pozwalających na przemieszczenie tej Biblioteki do innego lokalu, pozwalającego na  
normalną pracę oraz na doposażenie jej by była wizytówką Powiatu Piaseczyńskiego.
Ad. 6

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski zamknął posiedzenie Komisji Budżetu
i Finansów.

Posiedzenie skończyło się o 15.35.
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